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Juhász Gyula-utca
Szegeden tehát nem less Juhász 

Gyula-utca. egyelőre, A törvényható
ság közgyűlése tegnapi ülésén lelkes fel
buzdulásai szükségesnek tartotta kimonda
ni; hogy „ne ni óhajtja tárgyain i'* 
azt az indítványt, amely arra hívta fel a 
város parlamentjét, hogy 'pótolja végre 
mulasztását és egyik utcájának névéi 
ajánlja fel a szegedi költő emlékének. Bén- 
uünket ebben a kérdésben nem vezethet an
nak mérlegelése, hogy ki, vagy melyik póri 
padsorából tartolták szükségesnek és idő
szerűnek benyújtani a közg yűlés színe elé 
a tárgyalni sem óhajtott Indítványt. Ben- 
nünket és a magyar fold, a magyar ének 
és a magyar művészet minden hívőjét eb
ben a kérdésben csak egy szempont vezet
heti, hogy méltó módon, ha elkésetten is, 
de végre megörökíttessék Szeged Utcáin az 
a költő, aki a legtisztábban és a legneme
sebb magyar művészettel adott hangot az 
új magyar irodalomban Szeged hangjának^ 
tájának és lelkének, — csak az g szempont 
vezethet, hogy Juhász Gyulának nem csak 
szülővárosa Szeged, de ennek a földnek és 
ennek a tájéknak Tömörkény István és 
Móra Ferenc mellett legnagyobb fia és 
legnemesebb miivésze, aki balsorsos, kát- 
várlás életén át szinte tékozló gazdagság
gal mindig csak adott és ajándékozott Sze
gednek és számára helyei teremtett a ma
gyar Urában, meg szólaltatta Szeged hang
iát a nagy magyar zenekarban.

Kár és fölösleges volna ma már vitat
kozni árról, hogy mit képvisel Juhász Gyu
la költészete az áj magyar irodalomban, 
az irodalomtörténet már régen kijelölte he
lyét és tanítja örök időkre szólóan művé
szetét Ady Endre, Babits Mihály, Dut- 
ka Ákos, a többi holnapős költő és 
Kosztolányi Dezső mellett. Ezek a 
költők nem tettek mást, minthogy új han
got és új korszakot teremtettek a magyar 
Ura történetében és ebben egyik legelső és 
legnemesebb fejezel Juhász Gyula nevével 
kapcsolódik össze. De Szeged törvényható
sága nem óhajtja tárgyalni azt az indít
ványt amely emlékének megörökítéséről 
szólt. Szeged ismét beigazolta, hogy az em
lékezést ismét átengedi — az ismeretlen ma
gyar olvasónak, amely egyszer már meg
felelt a csipkés torony feledékenységére 

amikor minden hivatalos határozat 
és 'min&sn hatósági' elhatározás nélkül, 
csák~ éppén a szívért ét a lelkiismeretére 

hallgatva „Móra-parknak" nevezte el azt & 
kertet, amelynek megvalósulása a szegedi 
búzamezők énekesének köszönhető és amely
nek tavaszi virágai fölött egy életet tőt* 
tött el a magyar szó és a magyar gondolát 
szerelmesen szép ápolásában Móra Ferenc 
Meg vagyunk győződve arról, hogy egykek 
még röstelní, nagyon szegyein! fogja a ne^- 
mes törvényhatósági közgyűlés, amiért 
nem kívánt foglalkozni Juhász 
Gyula szegedi ülcájóval.

A szegedi közgyűlés hű maradt önnit^ 
gához és átengedte nemcsak a Juhász Gyu- 
Ia-utcát, de úgylálszik a szegedi költőt í® 
— Váradnak- Mert Nagyvárad a visszaté
rés első lázas és zűrzavarom perceiben 
módot talált arra, hogy emlékezzen a h o l* 
napos Időkre és már hetek óta Juhász 
Gyula-utca hirdeti a holnaposok városá
ban, hogy a szegedi költő n éh dn y évei 
falai között töltött. De Várad, mint annyi 
másban, most is hiába küld figyelmeztetési 
Szeged felé. A csipkés torony nem hallja 
meg az pecepurti üzenetet. Nem akar tu& 
ni költőjéről. Tékozlóan és könnyelműen 
á lenge dl Várad n a k, m int a oly art 
bőségében volnánk a szegedi művészek
nek ... mintha nem volna a nemes városa 
nak elsőrendű kötelessége, hogy mulhatát^ 
tanul megőrizze a maradandóságnak azo^ 
kevesek emlékét, akik innen valók, erről 
a finóm és könnyű homokról és akik 
írták Szeged nevét a magyarság téténél* 
mébe. De hiszen igaz- majd elfelejtettük, 
miért is kellene utcát elnevezni Juhász 
Gyula nevéről, — hiszen Juhász Gyula csak 
„költő volt, senki, nem tudott 
másl9 Csak énekelni .. .

A városatyák bizonyára rá fognak mdjS 
emlékezni, hogy milyen tékozló könnyű
séggel utasították el Juhász Gyula utcáját* 
A párolgó bürgepaprlkás talán megbocsát 
lőtt volna néhány percnyi vacsora-késést.*. 
Hisszük és tudjuk, hogy a szegedi törvény
hatóság Csak egyelőre nem kíván! 
tudni a Juhász Gyula utcáról és hamaro
san ráébred majd a párolgó vacsora izében 
jelentkező könnyelmű tür<dm$tlenségénefy 
piruló hibájára. Addig pedig a magyar szá 
és a magyar művészet minden híve fájdal
masan és mélyen szegy éli magái...
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